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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 22 dias do 

mês de maio de 2025, às 10:10 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Cristina Magno,  Daniel Maciel, 

Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira,  

Gustavo Gomes, Junior da Van, Klévis Farmacêutico, MArcell Castro,  Paulo 

Afonso, Pastor Valter, Pissula e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão 

anterior, que foi aprovada, e em seguida, lido o resumo do expediente. Foi 

concedida a tribuna livre ao Sr. Luiz Renan Gasse Bossoroy, Coordenador de 

Promoção Social do Sest/Senat Barra Mansa, para apresentar o Projeto Proteção 

– Enfrentamento à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, que visa 

sensibilizar e mobilizar a sociedade civil, bem como os agentes públicos, acerca 

da gravidade da violência sexual contra crianças e adolescentes, promovendo 

ações de prevenção, conscientização e enfrentamento desse grave problema 

social. Os vereadores usaram a palavra para parabenizar a iniciativa e destacar 

a importância deste tema. Após, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: 

votados e aprovados: Projeto de Resolução nº 11/25 – Discussão Única; 

Indicações: nº 79/25; nº 277/25; nº 280/25; nº 887/25; nº 1443/25; nº 1512/25; 

nº 1540/25; nº 1570/25; nº 1880/25; nº 1897/25; nº 2190/25; nº 2377/25. 

Terminada a ordem do Dia, o vereador Eduardo Pimentel solicitou que seja 

colocada a placa, com o nome do ex-prefeito Luiz Amaral, no prédio da 

Prefeitura. O vereador Gustavo Gomes parabenizou o prefeito e o Secretário de 

Saúde, pela UPA, que está funcionando com mais um médico pediatra e mais 

um clínico geral. O vereador Deco agradeceu também pelo pólo de doenças 

respiratórias, na Região Leste, que já está em funcionamento, e destacou que a 

referência de atendimento em pediatria, é na UPA do Centro. Informou 

também, que em breve, uma base descentralizada do SAMU, será inaugurada 

na Região Leste. O vereador Eduardo Pimentel solicitou uma salva de palmas 

para o ex-prefeito Moacyr Chiesse, que estaria aniversariando no dia. O 

vereador Marcell Castro usou a palavra para falar que no mandato passado fez 

diversas denúncias de corrupção, e uma delas foi sobre o superfaturamento de 

um livro, feito no estado do Ceará. Que a Gerente Financeira, da Secretaria de 

Educação, veia até essa casa, usou a tribuna para afrontar os professores, e após 

esse fato, fez ainda mais denúncias contra ela e contra o prefeito. Que por esse 

fato, interessava a ela, lhe retirar o mandato, e para isso, propagou muita fake 

news a seu respeito. Que por esse motivo, entrou com processo, e a audiência 

será no dia de hoje. Que o felizmente, o prefeito Furlani acertou em retirar, essa 

pessoa do cargo, pois foi uma servidora que somente prejudicou a educação do 
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município e espera que ela nunca mais volte ao serviço público. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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